



URZĄD MIASTA I GMINY W BIAŁOBRZEGACH

WYDZIAŁ INWESTYCJI

I.271.11.2024

Białobrzegi, dnia 20 września 2024 r.

Wszyscy uczestnicy postępowania

Nazwa postępowania: „Boisko do piłki siatkowej w miejscowości Stawiszyn”

W związku z pytaniami, jakie wpłynęły do Zamawiającego w trybie art. 284 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych do Specyfikacji Warunków Zamówienia określającej warunki toczącego się postępowania w trybie podstawowym na realizację zadania pn. „**Boisko do piłki siatkowej w miejscowości Stawiszyn**” Burmistrz Miasta i Gminy Białobrzegi – działając zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych – przedstawia poniżej treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1:

Wnosimy o dopuszczenie do postępowania siły na wrywanie pęczka na poziomie min. 64N. Zwracamy uwagę, iż norma dla sztucznych traw PN-EN 15330-1:2014 i FIFA, określa siłę wyciągania pęczka na poziomie 40N. Wymagania określone przez FIFĘ i normę EN 15330-1:2013 są wystarczające by zapewnić nawierzchnię na najwyższym poziomie. Obniżenie tego parametru do proponowanego przez nas poziomu nie obniży jakości nawierzchni, a jedynie poszerzy konkurencyjność. Zatem zgodnie z powyższym prosimy o dopuszczenie do przetargu siły wrywania pęczka po starzeniu na poziomie min. 64N.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę przedmiotowego parametru. W postępowaniu wymagana jest siła wrywania pęczka po starzeniu na poziomie min. 60N.

Pytanie 2

Prosimy o określenie parametru przepuszczalności wody dla trawy na poziomie min. 1500mm/h z uwagi na to, iż FIFA w swoich wymaganiach w FIFA Quality Concept for Football Turf (edycja 2015) dla poziomu FIFA QUALITY lub FIFA QUALITY PRO wymaga wartości dla tego parametru na poziomie 180mm/h. Norma obowiązująca dla sztucznej trawy EN 15330-1 także w swoich najnowszych wytycznych określa przepuszczalność wody przez trawę syntetyczną na poziomie min. 180mm/h. Intensywność deszczu klasyfikuje się jako: „lekki opad”, gdy spada nie więcej niż 0,25 cm wody na godzinę, „umiarkowany opad” – pomiędzy 0,25 a 0,75 cm wody na godzinę, „silny opad” – powyżej 0,75 cm wody na godzinę.

Adres: Plac Zygmunta Starego 9
26-800 Białobrzegi
woj. mazowieckie
Tel./fax 48 386 30 00



NIP 798 12 51 885
REGON 000527641
<http://www.bialobrzegi.pl>
e-mail: bialobrzegi@bialobrzegi.pl

Największe opady zaobserwowane w Polsce były 30.06.1973 roku i wynosiły 300mm/dobę, tj. 12,5mm/godzinę).

Prosimy o dopuszczenie do przetargu parametru przepuszczalności wody dla trawy na poziomie min. 1500mm/h, co jest wynikiem dużo wyższym niż największe opady w Polsce i wytyczne normy.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę przedmiotowego parametru. W postępowaniu wymagana jest przepuszczalność wody przez kompletny system min. 1200 mm/h.

Pytanie 3

Prosimy o dopuszczenie sztucznych traw z dtexem min. 15100. Nadmieniamy, że proponowana przez nas wartość mieści się w 10% tolerancji, która jest akceptowana nawet przez FIFA. Informujemy, że standardowo wymagana wartość dtex dla traw monofilowych oscyluje w przedziale 12 000 – 14 000. Informujemy, że trawy z dtexem powyżej 15500 są bardzo sztywne i powodują otarcia naskórka. Podkreślamy, że zgoda na naszą prośbę, w żaden sposób nie obniży jakości oferowanej sztucznej trawy, a jedynie pozwolić uczestniczyć w przetargu.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę przedmiotowego parametru. W postępowaniu wymagany jest dtex min. 14.000.

Pytanie 4

Prosimy o dopuszczenie do przetargu trawy z grubością włókna na poziomie min. 407 mikronów. Proponowana wartość jest niższa od wymaganej o 3%, co nie jest ani widoczne, ani odczuwalne podczas użytkowania. Jednocześnie informujemy, że nawet FIFA jest w stanie zaakceptować 10% odchylenia parametrów, tym bardziej Zamawiający powinien wyrazić zgodę. Podkreślamy, że nawierzchnia spełnia wymagania jakościowe oczekiwane przez Zamawiającego, o czym świadczą raporty z badań na zgodność FIFA i obowiązującą normą EN 15330-1. Wnosimy zatem o dopuszczenie do przetargu trawy z grubością włókna na poziomie min. 407 mikronów.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę przedmiotowego parametru. W postępowaniu wymagana jest grubość każdego włókna min. 400 mikronów.

Pytanie 5

Prosimy o dopuszczenie do przetargu posiadania przez producenta statusu FIFA Licencee Producer (FLP). Wszystkie trawy oferowane przez licencjonowanego przez FIFA producenta mogą uzyskać certyfikat FIFA. Wszystkie trawy sztuczne są weryfikowane przez autoryzowane przez FIFA laboratoria, czego efektem są raporty z badań, a posiadanie statusu licencjobiorcy FIFA jest wystarczającym gwarantem jakości oferowanych produktów. W związku z powyższym prosimy o dopuszczenie do przetargu posiadania przez producenta sztucznej trawy statusu FIFA LICENCEE PRODUCER (FLP) lub FIFA PREFERRED PRODUCER i producent musi być wymieniony na oficjalnej stronie FIFA.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę przedmiotowego wymagania. W postępowaniu wymagane jest posiadania statusu FIFA LICENCEE PRODUCER (FLP) lub FIFA PREFERRED PRODUCER i producent musi być wymieniony na oficjalnej stronie FIFA.

Pytanie 6

Czy Zamawiający zaakceptuje trawę:

- sposób produkcji – Tufting;
- rodzaj włókna: monofilowe 100% polietylen wzmocniony trzema rdzeniami;
- podkład - lateksowy- wysokość włókna trawy: 45 mm;
- gęstość pęczków: min.9 200/m²;
- waga włókna – min.1,300 g /m²;
- waga całkowita – min.2 745 g /m²;
- gęstość włókien – min 110 400/m²;
- Dtex: - min. 14 000
- Grubość włókna: min 400mikronów;
- Kolor: zielony, min. 2 odcienie;
- Siła wyrywania pęczka trawy po stażeniu: min. 50N;
- wytrzymałość łączenia klejonego nie starzone – 132N;
- wytrzymałość łączenia klejonego starzone – 107N;
- Przepuszczalność wody przez trawę: min. 2000 mm/h;
- przepuszczalność wody przez system : min. 1200 mm/h.

Odpowiedź:

Zamawiający odmawia oceny spełniania przez produkt wymaganych parametrów trawy syntetycznej na tym etapie postępowania. Wykonawcy składający ofertę w postępowaniu zaproponować muszą produkt spełniający wymagania Zamawiającego wskazane z SWZ oraz w niniejszych odpowiedziach.

Pytanie 7

Czy występują ograniczenia w dojeździe do placu budowy dla sprzętu budowlanego i samochodów ciężarowych niezbędnych do wykonania robót?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że do placu budowy jest swobodny dostęp dla samochodów ciężarowych i sprzętu budowlanego.

Z up. BURMISTRZA
Mieczysław Danilewicz
ZASTĘPCA BURMISTRZA
Miasta i Gminy

Otrzymują:

1 x strona internetowa prowadzonego postępowania

1 x aa

Adres: Pl. Zygmunta Starego 9
26-800 Białobrzegi
woj. mazowieckie
Tel./fax 048 613 25 72

NACZELNIK WYDZIAŁU
Inwestycji
Przemysław Woźniak

NIP 798 12 51 885
REGON 000527641
<http://www.bialobrzegi.pl>
e-mail: bialobrzegi@bialobrzegi.pl

